

Р Н И Д С

Регистар националног

Интернет домена Србије

Бул. Краља Александра 73,

Београд, Србија

www.rnids.rs

Записник са 63. седнице Управног одбора РНИДС

Одржане **13. новембра 2009.** године са почетком у 18,00 часова.

Присутно је 6 од укупно 7 чланова УО, Зоран Бухавац, председник УО, Наташа Радовић, Јелена Опачић, Ненад Орлић, Владимир Алексић и Бранислав Добросављевић, чланови УО.

Ненад Маринковић, директор (без права гласа),

Снежана Божић-Малешевић, председница Скупштине РНИДС (без права гласа),

Дејан Ђукић, помоћник директора за правне послове (без права гласа).

Дневни ред:

1. Усвајање записника са 62. седнице,
2. Дискусија о датуму одржавања ванредне седнице Скупштине и припрема финансијског плана за 2010. годину,
3. Разматрање датума гашења YU зоне на основу дописа ICANN,
4. Извештај радне групе за DMS и CMS,
5. Формирање Комисије за купопродају пословног простора,
6. Разно

Прва тачка: Усвајање записника са 62. седнице; Након усвојених примедби једногласно је усвојен записник са 62. седнице.

Друга тачка: Дискусија о датуму одржавања ванредне седнице Скупштине и припрема финансијског плана за 2010. годину; Једногласно је заказана наредна седница УО за 27.11.2009. године, канцеларији је дат налог да састави предлог финансијског плана за 2010. годину најкасније до 25.11.2009. године. Договорено је да ће се око овог питања обавити дискусија електронским путем, како би предлог финансијског плана био што обухватнији. Закључено је да би 12.12.2009. године био адекватан датум за одржавање ванредне седнице Скупштине.

Трећа тачка: Достављање захтева ICANN за брисање .yu домена и наставак маркетинг кампање; Једногласно је одлучено да ће РНИДС угасити .yu домен 30.03.2010. у 12 часова (GMT+1). Канцеларији је дат налог да припреми предлог пробног гашења .yu

домена које би требало да се деси у марту 2010. године, како би сви регистранти могли у року од месец дана да реагују и припреме се на коначно гашење .уи домена.

Четврта тачка: Извештај радне групе за DMS и CMS; Извештај радне групе за DMS и CMS је доставио електронским путем координатор радне групе Бошко Радивојевић 10.11.2009. године. Ненад Орлић усмено је образложио извештај Управном одбору. Извештај је усвојен једногласно, а директору је дат налог да формира комисију за набавку CMS система и графичког решења сајта.

Пета тачка: Формирање Комисије за купопродају пословног простора; Једногласно је формирана комисија у следећем саставу: Симо Иванежа, Снежана Божић-Малешевић, Ненад Орлић, Зоран Бухавац и Наташа Радовић. Задатак комисије је да утврди критеријуме за оцењивање пословног простора и изврши анализу пристиглих понуда. Комисија је дужна да до 5.12.2009. године достави извештај Управном одбору.

Шеста тачка: Разно

а) Директор је известио Управни одбор у вези анкете на ОР листи а поводом предлога да се у продају уведу нови пакети.

б) Према информацијама са ICANN састанка који је одржан у периоду 25.-30.10.2009. у Сеулу, УО је донео одлуку о подношењу захтева за доделу ћириличног националног Интернет домена највишег нивоа (ccTLD) у оквиру ICANN IDN ccTLD Fast Track procesa. Формирана је радна група коју чине Владимир Алексић и Ненад Орлић која треба, у сарадњи са канцеларијом РНИДС да до 20.11.2009. анализира и предлози све поступке око аплицирања за IDN ccTLD.

Седница је завршена у 20,55 сати
У Београду 13.11.2009. године

Записник водио
Дејан Ђукић, помоћник директора
за правне послове

Председник УО
Зоран Бухавац